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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD | | ESPANOL ®
- La instalacion deberia ser hecha por un electricista autorizado y segun las normas de su pais.

- El fabricante aconseja un uso correcto de los aparatos de iluminacion. Por lo tanto seguir siempre estas instrucciones para asegurar un correcto y seguro
funcionamiento de las lamparas y conservarlas para futuras consultas.

- Cortar la corriente siempre antes de comenzar la instalacion, el mantenimiento o la reparacion.

- Mantener el interior de las lamparas con un pafio seco y limpio, no usar disolventes o sustancias abrasivas. Evitar el contacto de liquidos en todas las partes eléctricas.
- MAX....W. Usar tinicamente bombillas adecuadas para este aparato y no superar nunca el wataje especificado.

- Tener en cuenta siempre todas las especificaciones del aparato. Verificar siempre los iconos de la etiqueta gris pegada en la ldmpara y los iconos en la parte A de las
instrucciones de seguridad.

ATENCION: A continuacién encontrara las explicaciones de todos los iconos ordenados numéricamente que aparecen en las instrucciones de seguridad (PARTE A)
Proteccion clase I: El aparato tiene toma de tierra. El cable de toma de tierra (amarillo/verde) debe ser conectado al clip marcado con simbolc @

El aparato puede ser instalado en superficies normalmente inflamables.

Esta lampara tiene componentes que pueden calentarse.

Reemplazar inmediatamente cristales de seguridad agrietados o rotos y use so6lo recambios aprobados por el fabricante

IP6X: Totalmente protegido contra el polvo

IPX5: El aparato esta protegido contra chorros de agua.
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Mantener siempre la distancia minima entre la lampara y los objetos que puedan provocar chispas, como muestra el icono.

SAFETY INSTRUCTIONS H ENGLISH H
- All wiring should be done by a qualified electrician according to the regulations of your country.

- The manufacturer advises the correct use of light-fittings. Therefore always follow these instructions to ensure the correct and safe installation and functioning of the
fittings and keep the instructions safe for future reference.

- Always isolate the power before commencing installation, maintenance or repair.

- Clean interior lighting with a dry cloth duster; do not use abrasives or solvents. Avoid liquid on all electrical parts.

- Max...W: Only use lamps suitable for this fitting and keep within the maximum specified wattage.

- Always consider all the technical specifications of the fitting. Verify the stated icons on the identification label on the fitting and the icons that are shown in part A of
your safety instructions.

ATTENTION: Below you will find all the explanations with numeric reference to the icons respectively in front of these safety instructions (PART A)

1. Protection class I: the fitting has an earthing connection. The earth wire (yellow / green) has to be connected to the clip marked witt @
2. The fitting is suitable for fixing to normal flammable surfaces.

3. This luminary contains in some places very hot parts.

4. Immediately replace a cracked or broken safety glass and use only manufacturer approved parts

5. IP6X: Dust tight.

6. IPX5: The fitting is protected against water jets.

7. Always observe the minimum distance between the lamp and the lit objects as indicated in the icon.

INSTRUCTION DE SECURITE H FRANCAIS B

- L'installation doit étre faite par un électricien autorisé et selon les reglements de votre pays.

- Le fabricant donne toujours des conseils pour une utilisation correcte des articles d’eclairage. Pour vous assurer d’une installation correcte et siire, il faut donc suivre
les instructions qui vous sont données avec chaque article.

- Coupez systématiquement I'arrivée de courant avant de commencer une installation, une maintenance ou une réparation sur un article d’éclairage.

- Le nettoyage des articles d’éclairage se fait avec un chiffon sec, n'utilisez pas de solvants ou de produits abrasifs. Evitez les projections de liquides sur les parties
électriques.

- MAX...W. n'utilisez pas d'ampoule d’une puissance supérieure a celle indiquée sur I'etiquette du produit.

- Prenez toujours en compte les spécifications techniques de I'équipement. Vérifiez les icones sur I'etiquette argentée de I'article et les icdnes que nous vous expliquons
sur la partie A de votre notice de sécurité.

ATTENCION: Vous trouverez ci-aprés toutes les explications avec des références numériques correspondant respectivement aux instructions de sécurité. (PARTIE A)
Protection de classe I: L'équipement a une conexion a la prise de terre. Le cable de terre (jaune et vert) doit connecté au clip marqué d’une croix
L'équipement peut étre installé sur des surfaces normalement inflammables.

Ce luminaire contient des composants pouvant monter en température.

Remplacez immédiatement un verre de sécurité fissuré ou cassé et n'utilisez que des éléments approuvés par le constructeur @

IP6X:: Protection contre toute infiltration de poussiére.

IPX5 : L'article est protégé contre les jets d'eau.

L

Respectez toujours la distance minimale entre la lampe et les objets éclairés comme indiqué sur I'icéne.
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VEILIGHEIDSINSTURCTIES H NEDERLANDS H

- Verlichtingsartikel moet worder geinstalleerd dor een erkend vakman.

- De fabrikant adviseert een juiste toepassing van verlichtingsarmaturen. Volg én bewaar daarom deze gebruiksaanwijzing voor een veilige en betrouwbare installatie en
werking van het armatuur.

- Schakel altijd eerst de elektriciteit uit loor installatie, onderhoud of herstelling.

- Onderhoud binnenverlichting met een droge doek of borsteltje, gebruik geen schuur- of oplosmiddelen. Vermijd vocht op alle elektrische onderdelen.

- MAX....W. gebruik uitsluitend lampen van het juiste type en overschrijd nooit het maximum aagegeven wattage.

- Houd steeds alle technische specificaties van uw armatuur in acht. Raadpleeg hiervoor de specifiek vermelde pictogrammen van het identificatielabel op het armatuur
én de pictogrammen die worden vermeld in deel A van uw veiligheidsinstructies.

-OPGELET: Hieronder vindt u echter we alle tekstuele verklaringen met numerieke verwijzing naar de respectievelijke pictogrammen vooraan deze
gebruiksaanwijzing (DELL A)

1- Beschermklasse I: het armatuur is uitgerust met een aardklem en moet dus worden geaard. Sliut de aardleinding (geelgroene ader) aan op de met gemarkeerde klem
2- Het armatuur is geschikt voor bevestiging/plaatsing aan/op normaal ontvlambare materialen/opperviakten. @
3- Dit verlichtingsarmatuur bevat plaatslijk varme delen.

4- Vervang onmiddellijk een gebarsten of gebroken beschermglas en gebruik enkel originele wisselstukklen

5- IP6X: Biedt volledige bescherming tegen stof.

6-IPX5: Diese Amatur ist gegen Strahlwasser geschiitzt.

7-Respecteer steeds de minimumafstand tussen de lamp en de verlichte materialen zoals aangegeven in het ictogram.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA | ] ITALIANO B
- Tutto il cablaggio dovrebbe essere fatto da un elettricista qualificato secondo il suo regolamento del suo paese.

- Il fabricante informa sul corretto uso degli articoli d illuminazione. Pertanto attenetevi sempre a queste istruzioni che assicurano una corretta e sicura installazione
noncheé funzionamento e conservatele quindi per future consultazioni.

- Staccate sempre il filo della corrente prima di iniziare un’installazione, manuntenzione o riparazione.

- Effettuate la pulizia degli articoli d'illuminazione con panni asciutti e non usate ne solventi né prodotti abrasivi. Evitate di spargere liquidi su tutte le parti elettriche.

- MAX....W. usate solo lampadine adatte per questo articolo e con petnza non superior al wattagio indicate.

- Tenete sempre in considerazione tutte le specifiche tecniche dell’apparecchio. Verificate i simboli che si trovano sull’etichetta di identificazione di ogni articolo e le icone
visibili nella parte A delle Vostre istruzioni di sicurezza.

ATTENZ.: Qui sotto troverete tutte le spiegazioni con riferimenti numerici alle corrispodenti icone allegate a queste istruzioni di sicurezza (PARTE A)

1. Protezione in classe I: L'apparecchio ha una connessione di presa a terra. Il cavo di terra (giallo/verde) debe essere collegato alla vite con una @
2. E’ adatto per essere installato su normali facciate infiammabili.

3. Queste luci contengono parti che possono scottare.

4, Sostituite immediatemente un vetro di sicurezza incrinato o rotto ed utilizzate esclusivamente ricambi approvati dal fabbricante

5. IP6X: Totalmente protetto contro la polvere

6. IPX5: I portalampade & dotado di protezione contro getti d’acqua.

7. Rispettate sempre la distanza minima tra la lampadina e gli oggetti illuminati come indicato nell’icona.

INSTRUGOES DE SEGURANCA H PORTUGUES B

- A instalagdo devera ser feita por un electricista autorizado e segundo o regulamento do vosso pais.

- O fabricante aconselha a correcta instalagdo do nosso material. Por isso, sigua sempre estas instrugdes para assegurar uma correcta e segura instalagao e
funcionamento do nosso material, preservando-o para futura referéncia.

- Desligue sempre a corrente antes de comegar uma instalagdo , manutengdo ou reparagao.

- Limpe o material eléctrico do interior da casa com um pano seco, ndo use abrasivos ou solventes. Evite o contacto de liquidos com as partes eléctricas.

- MAX....W. Use lampadas adecuadas e que estejam dentro da voltagem indicada.

- Leve sempre em consideragdo todas as especificagdes técnicas no processo de instalagdo. Verifique os icones que vém impresos na folha de instalagdo e os
icones que vém na parte A na folha de instrugdes de seguranca.

ATENCAO: Em baixo vai encontrar todas as explicacées com referéncias numéricas para os icones respectivos destas instrucdes de seguranca. (PARTE A)
Protecgdo classe I: O material tem uma ligagao terra. O fiio terra (amarelo e verde) tem que ser conectado com o clip marcado com um @
Material préprio para fixar em superficies inflamaveis normais.

Este candeeiro contem componentes que poderam ficar quentes.

Substitua imediatamente o ou os vidros rachados ou partidos e use exclusivamente pegas aprovadas pelo fabricante

IP6X: Totalmente protegido contra o po.

IPX5: O candeeiro estd protegido contra jactos de agua.
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Observe sempre a distancia minima entre o candeeiro e os objectos iluminados como esté indicado no icone.
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DIESE SICHERHEITSHINWEISE B DEUTSCH m

- Beachten Sie stets die geltenden Installationsvorschriften. Manche Vorschiften verlangen, dass der Anschlup durch einen Fachmann ausgefiihrt wird.

- Der Hersteller weist zu einem ordnungsgemassem Gebrauch von Leuchten. Folgen Sie immer den Hinweisen dieser Anleitung fiir eine sichere und gefahrlose Montage
und Gebrauch dieser Leuchte. Bewahren Sie die Montageanleitung fiir spdtere Nachfragen auf.

- Schalten Sie stets die Spannung vor Installation, Instandhaltung oder Reparatur ab.

- Pflegen Sie Wohnraumleuchten mit einem trockenen Reinigungstuch, benutzen Sie keine scharfen Reiniger oder Lésungsmittel. Vermeiden Sie, dap Fllssigkeiten an
elektrisch-leitende Teile gelangen.

- MAX....W. verwenden Sie ausschliesslich Leuchtmittel mit den angegebenen Wattleistung, die fiir diese Leuchte geeignet sind.

- Beachten Sie immer die technischen Daten auf dem Produkt. Vergleichen Sie die Symbole auf dem Typenschild der Leuchte mit den Symbolen aus Teil "A”. Diese
Symbole aus Teil A sind nachfolgend erklért

ACHUNG: Unten bzw. auf der Vorderseite dieser Anleitung finden Sie alle Erklarungen mit einem Nummernbezug zu den Symbolen (TEIL A)

1. Schutzklasse I: Diese Leuchte hat einen Schutzleiteranschluss. Der Schutzleiter muf an die mit, @ “gekennzeichnete Erdungsschraube angeschlossen werden. Diese
Leuchte ist geeignet fiir die Montage auf normal entflammbaren Oberfldchen.

2- Diese Leuchte ist geeignet fiir die Montage auf normal entflammbaren Oberflachen. Einbauspots diirfen unter keinen Umstanden mit Isolationsmaterial oder @hnlichem
abgedeckt werden.

3- An dieser Leuchte befinden sich Bauteile die bei Benutzung der Leuchte heif warden

4- Ersetzen Sie umgehend das zerbrochene Schutzglas. Verwenden Sie nur Orginalersatzteile
5- IP6X: Vollkommen gegen Staub geschiitzt,

6- IPX5: Diese Anataur ist gegen Strahlwasser geschiitzt.

7-Beachten Sie stets die in den Symbolen angegebenen Absténde (in cm) zu angestrahlten Objekten.

OAHIIEZ AZ®AAEIAZ ®  EAAHNIKH =

- H eykardoTtaon mpéTrel va TTpaypaToTToinBei atréd £€ouciodoTnuévo NAEKTPOASYO Kal GUPPWYA PE TOUG KAVOVIOPOUG TG XWPAG GOG.

- O KATAOKEUOAGTAG GUVIOTA TN GWATH XPAON TWV CUCKEUWY QWTIOUOU. AKOAOUBEITE TTAVTOTE AUTEG TIG 0BNYIES YIa va e§a0@AAIZETE TN OWAOTA KAl A0@AAR AEITOUpPYia Twv
QWTIOTIKWV Kal QUAGETE TIG yia HEAAOVTIKN Xprion.

- KAgiveTe TOV YeVIKO TTPIV EEKIVAOETE TNV EYKATACTOON, CUVTAPNGON I ETTIOKEUN.

KaBapilete TO E0WTEPIKS TWV PWTIOTIKWYV HE £va OTEYVO Kal KABapd Travi, unv XPnoIPoTToIEiTE SIGAUTIKG 1) AEIQVTIKEG OUTiEG. ATTOPUYETE TNV ETTAPN UYPWYV HE OAA TO
NAEKTPIKA pépn.

-MET..... XpnoIYoTroIEiTE HOVO AAUTITAPEG KATAAANAOUG yIa QUTH) TN CUCKEUN KaI unV EETTEPVATE Ta watt TTou TTpodiaypd@ovTal.

-“EXeTe TAVTA UTTOWN OAEG TIG TTPOBIAYPAPEG TNG CUCKEUNG. EAEYXETE TTAVTOTE TIG EIKOVEG TNG YKPI ETIKETAG TTOU €ival KOAANUEVN GTOV AQUTITAPA Kal OTIG EIKOVEG OTO PEPOG
A Twv 0dNyIWV 0oPAAEiag.

MPOZOXH: ZTn ouvéxela Ba BpeiTe TIg EMEENYNOEIG OAWV TWV €IKOVISiwV pe aA@afnTikn o€1pd, Ta oTroia eupavifovral oTig odnyieg ac@aleiog (MEPOZ A)

1- MpooTaaia kKAGong |: H ouokeur| €xel yeiwon. To KaAwdio yeiwang (kiTpivo / TTpdaivo) TTpETTel va ouvdeBei aTo KAITT TToU @€pPEl TO GUPBOAO .

2- H ouokeun ptropei va eykataoTabei o eUPAEKTEG ETTIPAVEIEG. Ol EVTOIXIOPEVOI AGUTITAPEG OEV TIPETTEI OE KAMIQ TTEPITITWAN VA KAAUTITOVTOI @ WWTIKO A TTapduoIo UAIKS
3- AuTi n AduTTa TTEPIEXEI OTOIXEIQ TTOU EVOEXETAI VO BeppavBoUv.

4- AvTIKOBIOTATE apéowg Ta KPUOTOAAO a0@aAEiag TTou £XOUV payioel i OTTACEN KAl XPNOIUOTIOIEITE HOVO AVTOAAOKTIKG EYKEKPIUEVO ATTO TOV KOTAOKEUAOTH

5- IP6X: Me TAfjpn TrpoaTagia Katd TNg oKOvNG.

6- IPX5: H ouokeun 81aB&Tel MARpn NpooTacia KaTa Tng pong vepou.

7- AlaTnpeiTe NAVTOTE TV EAAXIOTN andoTAon avapeoa oTn Aduna Kar avTiKEieva nou Pnopei va NnpokaAéoouv oniBeg, Onwe aiveral aTnv ikova.

MHCTPYKLIMKN NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU = PYCCKUA =

. YctaHoBka AO0IMKHa Npon3BoaNUTbCA FIpOCbeCCI/IOHaﬂbeIM ANEKTPUKOM C coGn}o,qumeM HOPM CTpaHbl.

. Mpon3BoauTens pekoMeHAyeT UCMoNb3oBaTk OCBETUTENbHbIE NPUBOPLI COrNacHo HopMam Ux akcnnyaTtauun. [ns obecrneveHnst NpaBUnbHON U HaaeXHoN paboTbl namn
BCerfa crepynTe ykasaHusiM B UHCTPYKLMW M COXPaHSANTE ee Ans AanbHeNLero cnonb3oBaHus.

. Mepepn yctaHoBKOW, 06CNyXUBaAHWEM UM PEMOHTOM CBETUMbHMKA BCEraa OTKIoYaiiTe ero oT aneKkTpoceTy.

. Bcerpa 3aBuHuMBainTe Wwypynbl Ha pacnpegenuTenbHon kopobke, 0cO6EeHHO Ha NOACOEANHEHNAX HU3KOBONBbTHOW NpoBoaku (12V).

. Mepep ycTtaHoBKoOW y6eauTech B NpaBMIIbHOM NOACOEAMHEHUM BCEX NPOBOAOB C LIBETOBOW MapKMpoBKOW: rony6oi (N - Hynb), KOPUYHEBBIV UnNu YepHbIn (L - dasa) u
XEenTbli / 3eneHbli (3a3emneHue) (ans sawmTel knacca |).

MpoTupaiiTe BHYTPEHHIOK NOBEPXHOCTb CBETUINbHUKA CyXOi U YMCTON Tpsnkoi. He ncnonbayiite pactBoputenu n abpasveHble cpeacTea. He gonyckainte nonagaHus
XKNOKOCTN Ha Ntobble aneKTpnyeckne YacTu CBeTUIbHUKA.

. MAKC. ... BATT. cnonb3ayite TonbKo namrbl, NOAXOASLIME ANS JaHHOTO OCBETUTENBHOMO Npubopa, U HUKOrAa He NpeBblLLanTe yka3aHHOW MOLLHOCTM.

. Obs13aTenbHO obpallanTe BHUMaHe Ha Bce onvcanus npubopa. ObsasatensHO cBepsaiiTe npeaynpeauTenbHble 3HaKU Ha CEPON STUKETKe Ha CBETUIMbHMKE CO 3HaKkamu B

pasgene A UHCTPYKLUMM NO TEXHWKe Ge30nacHoCTu.
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BHUMAHMUE! Huxe npuBeaeHblI onucaHus Bcex npeaynpeanTenbHbIX 3HAKOB COMMacHoO UX HyMepauun B MHCTPYKLMKM No TexHUKe 6e3onacHocty (PA3AEN A).
1- 3awmTa knacca |: npubop nmeet 3a3emneHue. MNMpoBoa Ans 3a3eMneHnst ((KenTbi / 3eneHbl) 4OMKeH ObiTb MOACOEANHEH K 3aXKNMY, MapKUpOBaHHOMY CUMBOSIOM . @
2- Mpnbop MOXHO ycTaHaBNMBAaTbL Ha MOBEPXHOCTSIX 6€3 pucka BocnnaMeHAemMocTi. BCTpoeHHbIe CBETUMBHUKW HU B KOEM Cryyae Herb3si HakpbiBaTb N3OMSALIMOHHBIM

VNN @aHanorMyHbIM MaTepuanom.

3- OnemeHTbI 3TOro CBETUMbHUKA MOTYT HarpeBaThCs.

4- O6s3aTenbHO 3ameHsnTe pa3buToe NN TpecHyBLLIEee 3aLLMTHOE CTEKNO. [Ina 3amMeHbl NCNOMb3YNTe TONbKO 0400pPEHHbIE MPOM3BOAMTENEM 3anyacTyi

5- IP6X: MONHOCTbHIO 3aLUMLLEH OT MblAMN.

6- IPX5: Mpubop BoAOHENPOHMLIAEM.

7- Bceraa cobntogaiite MUHUMarbHYI0 AMCTaHLMIO, YKa3aHHYIO Ha M306paXkeHnu, Mexay CBETUIbHUKOM M NPeAMETaMM, KOTOPble MOFYT 6biTb MCTOUHUKOM WUCKP
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